



**Crna Gora**  
**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**Broj: 02 – 1032**  
**Podgorica, 30.09.2014. godine**

Saglasno čl. 40 st. 3 al. 10, 44 st. 2 al. 1 i st. 3, 98 st. 3. tač 1., 104 i 113 Zakona o elektronskim medijima ("Sl. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11 i 06/13 ), čl. 2, 9, 10, 11, 12, 13 i 16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga ("Sl.list CG", br. 25/11, 26/12 i 38/14), Odluke o visini parametara za utvrđivanje naknada za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga (broj 01-913/2 od 27.09.2013.g.), Rješenja o dodjeli prava na emitovanje (broj 01-997 od 19.09.2014.godine) i Obavještenja NVO „Kulturni centar Homer“ iz Podgorice (zavedenog pod brojem 02-1041 od 30.09.2014.g.), direktor Agencije za elektronske medije donosi

**R J E Š E N J E**  
**O IZMJENI I DOPUNI**  
**ODOBRENJA ZA EMITOVANJE BR. O – R – K – 42**

1. Poglavlje 1. Odobrenja za emitovanje br. O – R - K – 42, izdatog nevladinoj organizaciji „**Kulturni centar Homer**“ iz Podgorice, emiteru radijskog programa „**Radio Homer**“, mijenja se i glasi:

„Nevladinoj organizaciji „**Kulturni centar Homer**“ iz Podgorice sa sjedištem u ulici **Radosava Burića br. 9 Podgorica**, upisanoj u Registar nevladinih organizacija pod br. 5664, PIB 02852616, izdaje se odobrenje za emitovanje opšteg radijskog programa „**Radio Homer**“ čime stiče status emitera i pravo da direktno, posredstvom radio-difuznih frekvencija navedenih u tački 3.1. ovog odobrenja i posredstvom elektronskih komunikacionih mreža bez upotrebe radio-difuznih frekvencija emituje program namijenjen neodređenom broju korisnika.“

2. Tačka 2.1. poglavlja 2. „Struktura programa i druge programske obaveze“ Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 mijenja se i glasi:

„2.1. Emiter je dužan da se pridržava programske šeme odnosno strukture programa koju je dostavio prilikom podnošenja prijave na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa (akt br. 01-933 od 29.08.2014. godine) i isti postaju obavezujući za cjelokupnu mrežu koju koristi.“

3. Naziv poglavlja 3. „Zona pokrivanja“ Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 mijenja se i glasi:

„3. Dodijeljene radio-difuzne frekvencije i zona pokrivanja“.

- 3.1. Emiter ima pravo da emituje program posredstvom sljedeće radio-difuzne frekvencije:

Redni broj	Opština	Lokacija	Frekvencija (MHz)
1.	Podgorica	Sjenica	100,60

- 3.2. Emiter je dužan da od regulatornog organa nadležnog za elektronske komunikacije pribavi rješenje o odobrenju za korišćenje radio-frekvencija iz tačke 3.1. ovog odobrenja.

3.3. U slučaju da emiter namjerava da proširi zonu pokrivanja dužan je da Agenciji dostavi pisano obavještenje da će emitovati program posredstvom drugih platformi za emitovanje programa (kablovski i MMDS sistemi, javne fiksne ili mobilne mreže elektronskih komunikacija, satelitski distribicioni sistemi i druge mreže elektronskih komunikacija).

3.4. Emiter je dužan da svaki ugovor sa operatorom elektronske komunikacione mreže za distribuciju radio i televizijskih programa do krajnjih korisnika (pružaocem audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev) zaključen nakon izdavanja ovog odobrenja dostavi Agenciji najkasnije 15 dana od dana zaključenja tog ugovora.

4. Tačka 5 postaje Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 zamjenjuje se Poglavljem 5. koje glasi glasi:

„5. Rokovi za početak emitovanja

- 5.1. Emiter je dužan da otpočne sa emitovanjem programa u roku od 90 dana od dana izdavanja odobrenja.
- 5.2. Nakon proširenja zone servisa na osnovu javnog konkursa, emiter je dužan da otpočne sa emitovanjem programa na dodjeljenoj radio-difuznoj frekvenciji pod rednim brojem 1 iz Tabele u tački 3.1. ovog Odobrenja najkasnije u roku od 60 dana od dana donošenja Rješenja o izmjeni i dopuni Odobrenja.
5. Tačka 6.1. Poglavlja 6. „Period važenja odobrenja“ Odobrenja iz tačke 1 ovog rješenja mijenja se i glasi:
  - „6.1. Ovo odobrenje se izdaje sa periodom važenja od 15 godina odnosno do 29.09.2029. godine.“
6. Tačka 7.5. Poglavlja 7. "Visina naknada i uslovi plaćanja" Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 ovog rješenja mijenja se i glasi:
  - „7.5. Obračun godišnje naknade za emitovanje za:
    - 7.5.1. 2011.godinu nalazi se u Aneksu 1 (Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2011.g.) ovog Odobrenja i čini njegov sastavni dio.
    - 7.5.2. 2012.godinu nalazi se u Aneksu 1-1 (Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2012.g.) ovog Odobrenja i čini njegov sastavni dio.
    - 7.5.3. 2013.godinu nalazi se u Aneksu 1-2 (Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2013.g.) ovog Odobrenja i čini njegov sastavni dio.
    - 7.5.4. 2014.godinu nalazi se u Aneksu 1-4 (Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2014.g.) ovog Odobrenja i čini njegov sastavni dio.
7. Aneks 1-3 "Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2014. godinu" prestaje da važi i zamjenjuje se Aneksom 1-4 "Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2014. godinu", koji je u prilogu ovog rješenja i čini njegov sastavni dio.
8. Ovo rješenje je sastavni dio Odobrenja za emitovanje br. O – R – K – 42.
9. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.
10. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Savjet Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet Agencije) je, na sjednici održanoj 29.07.2014.godine, usvojio Odluku o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa (u daljem tekstu: Odluka o raspisivanju javnog konkursa) kao i Odluku o kriterijumima i metodologiji bodovanja prijave (u daljem tekstu: Odluka o metodologiji bodovanja). Odluka o raspisivanju javnog konkursa je objavljena 30.07.2014.god. na veb sajtu Agencije ([www.ardcg.org](http://www.ardcg.org)), u dnevnom listu „Pobjeda“ i u „Službenom listu Crne Gore“, broj 33/14.

Na navedeni javni konkurs prijavila se NVO "Kulturni centar Homer" iz Podgorice, postojeći komercijalni emiter radijskog programa „Radio Homer“ i imalac Odobrenja O-R-K-42, koji emituje program posredstvom elektronskih komunikacionih mreža bez upotrebe radio-difuznih frekvencija, sa zahtjevom za sticanje statusa neprofitnog emitera i emitovanje opšteg radijskog programa posredstvom radio-difuzne frekvencije.

Nakon razmatranja blagovremenih i potpunih prijave, na 79. sjednici održanoj 19.09.2014.god., Savjet Agencije za elektronske medije je donio Rješenje o dodjeli prava na emitovanje (akt br. 01-997 od 19.09.2014. godine) kojim je ovoj NVO dodijelio pravo na emitovanje radijskog programa na sljedećoj radio-difuznoj frekvenciji/lokaciji:

Opština	Lokacija	Frekvencija (MHz)
Podgorica	Sjenica	100,60

Navedenim rješenjem odbijen je njihov zahtjev za dodjelu statusa neprofitnog emitera, zbog neispunjavanja uslova propisanih članom 72 stav 4 Zakona o elektronskim medijima (realizacijom podnesene programske osnove i programske šeme NVO "Kulturni centar Homer" bi ostvario 26,93% sopstvene proizvodnje informativnih, kulturnih, obrazovnih i zabavnih sadržaja, što je ispod propisanog praga od 50% sopstvene proizvodnje) pa je u nastavku postupka donošenja odluke po javnom konkursu, prijava NVO "Kulturni centar Homer" bodovana prema kriterijumima za komercijalne emitere.

Tačkom 8. Rješenja o dodjeli prava na emitovanje predviđeno je da će direktor Agencije podnosiocima prijave na konkurs koji su stekli pravo na emitovanje, izdati odobrenje za emitovanje, kojim će biti dato pravo na korišćenje radio-difuznih frekvencija na period od 15 godina.

U prijavi na javni konkurs, podnosilac prijave je dostavio podatke u vezi sa strukturom programa koji su saglasno Rješenju o dodjeli prava na emitovanje radijskih programa postali obavezujući dio Odobrenja br. O – R – K – 42. U skladu sa tim, potrebno je izmijeniti postojeće odobrenje u dijelu koji se odnosi na strukturu programa.

Dana 30.09.2014. godine, emiter je obavijestio Agenciji da od 01.10.2014. godine odustaje od emitovanja programa posredstvom kablovskog ili MMDS sistema, javne fiksne ili mobilne telekomunikacione mreže, satelitskog distribucionog sistema ili drugih mreža elektronskih komunikacija (akt zaveden pod brojem 02-1041 od 30.09.2014. godine.)

Uvažavajući činjenicu da je navedenom postojećem emiteru, koji je do sada emitovao opšti radijski program bez upotrebe radio-difuznih frekvencija, ovim konkursom dodijeljena radio-difuzna frekvencija, te da je odustao od emitovanja programa posredstvom kablovskog ili MMDS sistema, javne fiksne ili mobilne telekomunikacione mreže, satelitskog distribucionog sistema ili drugih mreža elektronskih komunikacija, potrebno je usaglasiti Poglavlje 3 izdatog Odobrenja, kojim su propisane dodijeljene radio-difuzne frekvencije i zona pokrivanja, kao i Poglavlje 7 izdatog Odobrenja kojim su propisani uslovi i visina plaćanja godišnje naknade za emitovanje.

Zakonom o elektronskim medijima, u stavu 2 člana 113, propisano je da je emiter koji na osnovu javnog konkursa proširuje zonu servisa dužan da otpočne sa emitovanjem programa na dodijeljenim radio-difuznim frekvencijama, u odobrenjem određenom roku, a najkasnije u roku od 60 dana od dana izdavanja odobrenja. Usljed toga, neophodno je izvršiti dopunu Odobrenja definisanjem roka u kojem je emiter dužan da otpočne sa emitovanjem, programa na dodijeljenoj radio-difuznoj frekvenciji.

Zakonom o elektronskim medijima propisan je sadržaj odobrenja za emitovanje kao i način obračuna godišnje naknade za emitovanje, a Finansijskim planom Agencije za elektronske medije za 2014.godinu i Odlukom o visini parametara za utvrđivanje naknade za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga za 2014.godinu propisani su uslovi za obračun visine godišnje naknade za emitovanje za 2014.godinu.

Članom 9 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga propisano je da je godišnja naknada za emitovanje utvrđena na osnovu veličine zone pokrivanja prema broju stanovnika; atraktivnosti područja unutar zone pokrivanja; vrste elektronskog medija (radijskog ili televizijskog) i platforme emitovanja programa (sistemi zemaljske radio-difuzije, kablovski, MMDS sistemi, javne fiksne ili mobilne telekomunikacione mreže, satelitski distribicioni sistemi i druge mreže elektronske komunikacije).

Nadalje, članom 10 ovog Pravilnika propisano je da se godišnja naknada za emitovanje utvrđuje primjenom formule  $I = A \times (0,3 \times B + 0,2 \times C + 0,5 \times D) \times F$ . U ovom slučaju, vrijednosti parametara navedene formule utvrđene su na sljedeći način:

- Parametar A u visini od 1.487,00 €, saglasno Odluci Savjeta Agencije za elektronske medije o visini parametara za utvrđivanje naknade za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga za 2014.godinu, kojom je propisana vrijednost koeficijenta za 2014.godinu;
- Parametri B, C, D i F u skladu sa čl. 10 st. 3, 4, 5 i 6 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga.

Nadalje, navedenim Pravilnikom je propisano i da ukoliko emiter zbog emitovanja posredstvom različitih platformi ima zonu servisa veću od definisane dodijeljenim radio-difuznim frekvencijama, godišnja naknada se utvrđuje kao zbir:

- godišnje naknade za emitovanje putem sistema zemaljske radio-difuzije i
- godišnje naknade za emitovanje posredstvom kablovskog ili MMDS sistema, javne fiksne ili mobilne telekomunikacione mreže, satelitskog distribucionog sistema ili drugih mreža elektronskih komunikacija, za zonu servisa koja nije obuhvaćena zemaljskom radio-difuzijom.

U skladu sa navedenim i potrebom da se izvrši usklađivanje obaveza imaoca Odobrenja, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja.

#### **Pravna pouka**

Protiv ovog rješenja emiter može podnijeti žalbu Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.

Prilog:

- Aneks 1-4 "Obračun godišnje naknade za emitovanje za 2014. godinu"

Dostavljeno:

- Nevladinoj organizaciji "Kulturni centar Homer"
- Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost
- Radio-difuzni centar d.o.o.
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva

**DIREKTOR**

Abaz Beli Džafić



## OBRAČUN GODIŠNJE NAKNADE ZA EMITOVANJE ZA 2014. GODINU

30.09.2014

Naziv / ime emitera	Naziv radio / TV programa	Opština	Lokacija	TX / frekvencija	Tip stanice	A (osnovica)	B (pokriivanje)	C (atraktivnost)	D (vrsta medija)	F (platforma)	Popust	Iznos po frekvenciji / TX	Iznos godišnje naknade
NVO "Kulturni Centar Homer"	Radio Homer	Andrijevica*			FM	1.115,62	0,30	0,2000	0,50			A(0,3B+0,2C+0,5D)/F	
		Bar*			FM	1.115,62	0,0069	0,5778	0,5	0,25	1	102,53	
		Berane*			FM	1.115,62	0,0543	0,9199	0,5	0,25	1	125,58	
		Bijelo Polje*			FM	1.115,62	0,0424	0,6295	0,5	0,25	1	108,39	
		Budva*			FM	1.115,62	0,0526	0,7231	0,5	0,25	1	114,46	
		Cetinje*			FM	1.115,62	0,0439	3,6240	0,5	0,25	1	275,55	
		Danilovgrad*			FM	1.115,62	0,0244	0,7307	0,5	0,25	1	112,53	
		Herceg Novi*			FM	1.115,62	0,0231	0,8978	0,5	0,25	1	121,74	
		Kolašin*			FM	1.115,62	0,0512	1,6499	0,5	0,25	1	166,04	
		Kotor*			FM	1.115,62	0,0091	0,7094	0,5	0,25	1	110,06	
		Mojkovac*			FM	1.115,62	0,0159	2,0191	0,5	0,25	1	183,68	
		Nišić*			FM	1.115,62	0,0123	0,7289	0,5	0,25	1	111,41	
		Plav*			FM	1.115,62	0,1044	0,8893	0,5	0,25	1	128,07	
		Pljevlja*			FM	1.115,62	0,0163	0,2027	0,5	0,25	1	82,40	
		Plužine*			FM	1.115,62	0,0433	0,8198	0,5	0,25	1	119,08	
		Podgorica			FM	1.115,62	0,0036	0,4983	0,5	0,25	1	97,82	
		Podgorica*			FM	371,88	0,2948	1,4597	0,5	1	1	234,43	
		Rožaje*			FM	1.115,62	0,2653	1,4597	0,5	0,25	1	173,35	
		Šavnik*			FM	1.115,62	0,0212	0,5759	0,5	0,25	1	103,62	
		Tivat *			FM	1.115,62	0,0009	0,4597	0,5	0,25	1	95,44	
Ulcinj*			FM	1.115,62	0,0249	1,4665	0,5	0,25	1	153,61			
Žabljak*			FM	1.115,62	0,0330	0,5686	0,5	0,25	1	104,20			
						1.115,62	0,0044	0,8195	0,5	0,25	1	115,81	
													Σ
													2.939,81



\*Ne obračunava se naknada počev od 01.10.2014.

\*\*Obračunava se naknada počev od 01.10.2014.